

# 新春送温暖 幸福过大年

## 区妇联

### 将爱心活动常态化,更多地关心特殊群体儿童

本报讯 1月30日,管城回族区妇联组织区政协工青妇组委员到奇色花福利幼儿园开展关爱暖童心·冬季送温暖活动,为孩子们送去了书包、绘本、羽绒服和红枣杂粮等学习生活用品。区政协副主席陈兵、区妇联主席孟沛、团区委副书记王歌和区残联理事长游东梅参

与了活动。活动上,奇色花幼儿园园长蔡蕾介绍了幼儿园近年来的发展历程和取得的成果;随后,孩子们为大家表演了生动活泼的小狗舞,让大家感受到孩子们互帮互助的友爱氛围;最后,一位孩子家长讲述了孩子在奇色花幼儿园融合教育中的成长

和改变,让大家再次感受到“奇色花”的与众不同。

通过这次活动,大家纷纷表示要将爱心活动常态化,更多地关心和帮助特殊群体儿童,使他们能同享大家庭的温暖、沐浴爱的阳光。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

## 紫荆山南路办事处 新春进基层联欢会 把祝福送到群众心坎里



本报讯 1月31日,紫荆山南路街道办事处航海社区联合馨家苑航海服务中心举办“唱响新时代·共筑中国梦”红色文艺轻骑兵新春进基层联欢会。

伴随着音乐的旋律,身着盛装的居民们翩翩起舞,用她们的舞姿赢得了观众的阵阵喝彩;残疾居民的一首手语《感恩的心》倾诉着对党、对社区、对邻里、对志愿者的感谢;一首《我骄傲,我是中国人》的深情朗诵更是倾诉出无数居民的民族自豪感;在一首《共筑中国梦》中大家唱响新时代,畅想着对美好未来的憧憬。

通过此次联欢会,将喜庆、祥和的节日祝福送到社区居民心中,增强了社区居民之间的凝聚力,促进社区和谐发展,也将党和政府的浓浓关怀遍洒社区。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

## 南关办事处 联合辖区企业慰问一线执勤交警



本报讯 近日,南关街道办事处联合辖区单位为坚守在一线的交警表示关心和慰问。南关街道办事处人大常委主任帖迪生、民乐里社区党总支书记吴颺、郑

州市交警三大队车站中队队长王杨、指导员杨军以及数十名交警参加了此次活动。

活动现场,广福集团郑州新悦医药科技有限公司为近40名交警同志送上总价

值6万余元的爱心礼品,包括筋骨保健贴以及筋骨镇痛保健液,均名列郑州市非物质文化遗产,适宜于各类颈、肩、腰、腿、坐骨神经等关节部位不适的亚健康人群。董事长虞朝彦说:“交警工作在一线岗位,长期受到风、寒、湿、热的侵扰,难免出现颈、肩、腰、腿等关节部位的不适,因此公司携员工特意为交警同志送上一份关爱。”

王杨表示,尽管冬日严寒,但身为一名交警,坚守道路、为城区交通保驾护航是职责,今后将继续努力,竭尽全力维护好道路交通秩序,保障道路交通安全。

“自2017年入冬以来,郑州市迎来前所未有的严寒气候,但一线的交警同志仍坚守岗位,为市政交通安全保驾护航,这次联合企业对一线执勤交警慰问,希望能给他们带来温暖和健康。”吴颺说。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

## 东大街办事处 迎新春联欢会营造和睦融洽氛围



本报讯 近日,东大街办事处开展了以“我们的中国梦 文化进万家”为主题的迎新春文艺联欢会。当天,联欢会以一曲欢快的舞蹈《开门红》拉开序幕,表演喜庆、欢快。随后,数十支团队带着精心准备的节目纷纷亮相,舞蹈、模特走秀、太极拳、豫剧等节目个个精彩纷呈,赢得观众阵阵掌声。

从社区居民自编自导的《欢欢喜喜迎新年》舞起的醉人红绸,敲响震天的锣鼓到《谁懂女人花》,居民们用活力的舞步,在舞蹈中收获自信,无不显现出对于美好生活的

的向往。节目的最后,博爱之声合唱队的一曲《共筑中国梦》,展现了社区居民满怀的豪情。最值得一提的是社区小朋友带来的诗朗诵《一支永恒的歌》,诠释了青少年心底蕴藏的最真挚、最高尚的情感。

此次联欢活动不仅为居民之间沟通提供了桥梁,带来了新年的祝福和希望,增进了社区居民的交流,密切了社区干部和居民之间的往来,也促进了社区人际关系的融洽及协调,在社区内营造了和睦、融洽、安宁的浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

## 城东路办事处 温暖农民工回家路

本报讯 近日,城东路办事处城北路社区购买了方便面、牛奶等食物送给在东明苑建筑工地施工或正准备返乡的农民工。春运期间,购票难成为农民工心中的难题,为了帮助农民工早日购票回家,对于不会网络购票的农民工,社区工作人员帮助他们购买车票,让他们早日踏上返乡路,尽快与家人团聚。对于期望避开春运高峰期不愿回家留守在建筑工地的工人,城北路社区将为留守在工地上的农民工准备丰富的食物,让他们在建筑工地上过一个温暖、祥和的春节。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

### 新闻1+1

#### 裕鸿楼宇社区开展志愿服务活动

本报讯 2月1日,裕鸿楼宇社区志愿者服务队开展“温暖回乡路,健康带回家”志愿服务活动。在现场,志愿者们协助妇幼保健所、健教所疾控中心、街道计生办等开展义诊和服务工作,帮助发放宣传手册和健康用品。此次活动,为在郑州的外来务工人员送上了热情的服务,让外来务工人员感受到了冬日的温暖。记者 柴琳琳

## 十八里河办事处 慰问大病困难家庭

本报讯 1月30日,十八里河街道办事处举办“迎新春、送温暖”慰问活动。此次活动,十八里河街道民政所为20名大病困难家庭每户送上3000元慰问金及生活用品。在困难家庭家里,办事处工作人员嘱咐他们保重身体、鼓励他们克服困难振作精神,遇到困难要向街道办反映。

一直以来,十八里河办事处始终贯彻落实党的十九大精神,坚持开展“两学一做”学习教育,一直把大病救助作为工作重点,通过各类慈善医疗项目、慈善大病基金救助有效结合,把慰问和帮扶变成经常化、规范化的救助,以减轻困难家庭的负担,切实把群众的事放在心上,力所能及地为他们解难题、办实事,切实落实好各项惠民政策。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

